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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 025/2012, cujo 

objeto é a “contratação de empresa para a prestação de serviços de transportes, 

incluindo veículos, motoristas e ajudantes, devidamente habilitados, para transporte de 

pessoas em serviço, materiais, documentos e pequenas cargas, para atender à 

demanda do Senado Federal em deslocamentos no Distrito Federal, durante 12 (doze) 

meses consecutivos”,  conforme EDITAL PROCESSO Nº 022714/11-1. Aos 23 (vinte e 
três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às 9:30 (nove horas e trinta 
minutos),  reuniram-se o Senhor Pregoeiro e a Equipe de Apoio, para recebimento e abertura 

dos envelopes nº 01-Propostas de Preços e nº 02- Documentos de Habilitação, das 

seguintes empresas: 1) IPANEMA EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS E TRANSPORTES 

LTDA.,  2) SERMATEC ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA-ME,  3) VELOX TRANSPORTES E 

SERVIÇOS LTDA., e 4) WORKS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA., conforme Lista de 
Credenciamento. Conforme subitem 5.8 do edital, em atendimento ao estabelecido nos 

artigos 44 e 45 da Lei Complementar nº 123/2006, apenas a empresa SERMATEC declarou-
se micro empresa. Presentes o Pregoeiro, os membros da Equipe de Apoio, e os 
representantes das licitantes. O Senhor Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos 
presentes como funciona esta modalidade, os aspectos legais e os procedimentos que serão 

desenvolvidos no decorrer da Sessão. Em seguida, informou que a empresa GVP AUTO 

LOCADORA & SERVIÇOS, apresentou, via e-mail, alguns questionamentos, os quais foram 
respondidos à empresa e também divulgados no site do Senado para conhecimento de 

todos. Informou, também, que as empresas VIP SERVICE CLUB LOCADORA LTDA. e 

OBDI MOTORS DO BRASIL, protocolizaram impugnações ao Edital, por meio dos processos 
nºs 003881/12-1 e 004019/12-1, respectivamente. Após analisados, o primeiro foi 
considerado improcedente, mantendo-se os termos do Edital e o segundo foi julgado 
intempestivo. As duas empresas foram informadas das decisões, via e-mail e as referidas 
Atas foram divulgadas no site do Senado para conhecimento dos interessados. Em seguida 

passou-se à abertura dos envelopes nº 01-Propostas de Preços, O Senhor Pregoeiro 
comunicou aos presentes que após análise detalhada das propostas pelo Pregoeiro, a 

Equipe de Apoio e pelo representante do órgão técnico/COTRAN, Senhor CÁSSIO MURILO 

ROCHA, foram consideradas DESCLASSIFICADAS as propostas das empresas 

SERMATEC ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA-ME, por ter apresentado as planilhas de 

composição de custos de forma diversa do exigido no Anexo 6 do Edital e VELOX 

TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA., por ter apresentado salários diferenciados por 
categorias, em desconformidade com o esclarecimento postado no site do Senado Federal 
no dia 16/02/2012. Após a conferência das planilhas apresentadas, conforme modelos 

contidos no Edital, restaram CLASSIFICADAS para ofertarem lances nos termos dos itens   

5.2 e 5.4 do edital para o objeto da presente licitação as propostas das empresas IPANEMA 

e WORKS. Passou-se à etapa de lances. Na primeira rodada, a empresa WORKS, não 
ofertou lance para cobrir o valor ofertado pela concorrente Ipanema. Já a Ipanema, instada 
pelo Pregoeiro a melhorar sua oferta, somente confirmou o valor inicial de sua proposta, 
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conforme tabela anexa. O Pregoeiro aceitou o preço ofertado pela empresa IPANEMA 

EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS E TRANSPORTES LTDA., no valor global de R$ 

4.798.489,08 (quatro milhões, setecentos e noventa e oito mil, quatrocentos e oitenta e 

nove reais e oito centavos) para o objeto da presente licitação. Passou-se à abertura do 

envelope nº 02-DOCUMENTAÇÃO da empresa IPANEMA EMPRESA DE SERVIÇOS 

GERAIS E TRANSPORTES LTDA., e após análise da documentação, o Pregoeiro declarou a 

empresa HABILITADA e vencedora. Após vistas da documentação da referida empresa  
pelos representantes e questionados sobre a intenção de interporem recursos, manifestou-se 

o representante da empresa VELOX alegando não ter tido acesso aos esclarecimentos em 
relação ao Edital, postados no Site do Senado, culminando na desclassificação de sua 

proposta; o representante da empresa WORKS por considerar o preço ofertado pela 
empresa Ipanema inexeqüível, bem como requer vistas da proposta e documentação da 
empresa Ipanema, para uma análise mais detalhada das mesmas; o representante da 
empresa SERMATEC manifestou-se alegando que no Edital não consta que as planilhas 
devam ser exatamente idênticas ao Anexo 6 e por considerar que as suas planilhas atendem 
plenamente ao exigido e também, que o Atestado de Capacidade Técnica da Ipanema, não 
atende quanto ao quesito de transporte de carga, não mencionando que o veículo a ser 
utilizado será caminhão como exigido no Edital.  O Sr. Pregoeiro esclareceu que as empresas 
terão o prazo de três dias úteis para protocolarem seus recursos e igual prazo, findo o 
primeiro, para contrarazões. O Sr. Pregoeiro autorizou a entrega das cópias solcitadas pela 
empresa WORKS. Todos os envelopes nº 02 –DOCUMENTAÇÃO das demais empresas 
permanecerá em poder do Pregoeiro, devidamente lacrado, até a próxima reunião a ser 
divulgada oportunamente. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrada a 
reunião e nós, Tadeu Miguel Osmala e  Elineide Nunes da Costa Macedo, membros da Equipe de 
Apoio, lavramos a presente Ata, que será assinada por todos os Presentes. 

 

 

 

JÂNIO DE ABREU 

       Pregoeiro 

 

 

               RODRIGO GALHA                                        DANIEL VICTOR DE ARAÚJO SIMÕES

  

 

 

 

SANDRA REGINA DA SILVA B. GOMES                            CÁSSIO MURILO ROCHA 

                                                                                               Representante da cotran 
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EMPRESAS: 

1) IPANEMA EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS E TRANSPORTES LTDA. 

2) SERMATEC ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA-ME 

3) VELOX TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA. 

4) WORKS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA. 

 


